



ROMANIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI DE FRONTIERĂ ROMÂNĂ
GARDA DE COASTĂ



AVIZ 990075 / 08.05.2015

În conformitate cu prevederile din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 105/2001 privind frontiera de stat a României, aprobată prin Legea nr. 243/2002, cu completările și modificările ulterioare.

a primit aviz favorabil pentru a desfășura de un serviciu de mentenanță la
activități de încălzire și condiționare
tehnica legate de acest
 în P.T.F. Odneștii, Moldova
 Avizul este valabil pentru perioada 06.05.2015 - 05.05.2016

Societatea comercială deținătoare a prezentului aviz în situația în care se va impune, pe baza unei adrese scrise a autorității poliției de frontieră, va pune la dispoziția acesteia evidențele și informațiile solicitate referitoare la activitățile desfășurate în punctul de frontieră sau în zona de frontieră în legătură cu atribuțiile specifice poliției de frontieră.

Pe timpul desfășurării activității avizate veți respecta prevederile din Anexa 2 punctul 4 literele

a	b	c	d	e	f	g	h
x	o	o				o	

din Hotărârea nr. 445/2002 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 105/2001 privind frontiera de stat a României, cu modificările și completările ulterioare.

Înainte de începerea activității, aveți obligația de a prezenta la Punctele Poliției de Frontieră în a căror zonă de competență desfășurați activități, copie după prezentul aviz, respectiv tabele cu personalul și mijloacele de transport.

Posesorul prezentului aviz este obligat să înștiințeze, în scris, Garda de Coastă, în termen, de modificările intervenite în documentele anexate la dosarul depus în vederea obținerii avizului.

Nerespectarea obligațiilor prevăzute în prezentul aviz constituie contravenție și se sancționează conform legislației în vigoare.

Săvârșirea în mod repetat a contravenției de nerespectare a obligațiilor prevăzute în avizul eliberat de directorul Gărzii de Coastă, se sancționează cu sancțiune contravențională și cu retragerea avizului conform legislației în vigoare.

DIRECTOR